

Tájékoztató a „**Magyarnak lenni szülőföldemen 2.**”  
című testvértelepülési pedagógus, valamint gyermek- és ifjúságvédelmi konferencia  
előkészületeiről

Magyarnak lenni szülőföldemen címmel Biatorbágy és három kárpát-medencei testvértelepülése 2016 októberében Nagydobronyban konferenciát tartottak.

Az OKB és ESZB 2016. november 21-i ülésre készített, a találkozó sikeres megrendezéséről szóló beszámolóban már említve volt, hogy a települések elkötelezettek a folytatás tekintetében. A négy érintett település vezetői az elmúlt hetekben egyeztetést folytattak a terv megvalósításáról. Egységes álláspont fogalmazódott meg részükről, miszerint jónak látnák folytatni a megkezdett témakört, vagyis az oktatás-nevelés, ifjúságvédelem és segítség kérdéseit, hiszen még rengeteg kiaknázatlan területe van e tematikának.

Laczkó-Albert Elemér polgármester úr felajánlotta, hogy Gyergyóremete szívesen vállalná az ez évi konferencia házigazda szerepét. Lehetséges időpontként pedig 2017. szeptember-október hónap jöhet szóba.

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. egy nemrég kiírásra került pályázata éppen ilyen testvértelepülési rendezvények, események támogatását tűzte ki céljával:

„PÁLYÁZATI FELHÍVÁS „TESTVÉR-TELEPÜLÉSI PROGRAMOK ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

*2. A pályázati felhívás tárgya: Magyarország és a Kárpát-medence magyarok lakta települései közötti magyar-magyar kapcsolatok ápolását és fejlesztését célzó testvér-települési programok és együttműködések támogatása. Ezen belül: - meglévő együttműködések kölcsönös fejlesztése magyarországi önkormányzatok és Szlovákia, Ukrajna, Románia, Szerbia, Horvátország, Szlovénia, Ausztria önkormányzatai között, - a tapasztalatcsere, a tudás és a legjobb gyakorlatok átadása, - a magyar történelemhez kapcsolódó események és a nemzeti ünnepeinkhez kapcsolódó közösen megvalósítandó programok támogatása, - a testvér-településeken működő oktatási és nevelési intézmények együttműködésének támogatása, a kulturális örökség ápolása, kulturális, ifjúsági és hagyományörző tevékenységek megvalósítása - új testvér-települési kapcsolatok kiépítése.”*

A pályázaton elnyerhető legmagasabb támogatási összeg: 2,5 millió Forint.

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás

A Pályázat beadási határideje: 2017. március 31.

A pályázaton – a kiírás értelmében – Biatorbágy Város Önkormányzata indulhat a tervezett rendezvény egészének támogatása érdekében, amely a programok lebonyolításának költségei (programokhoz kapcsolódó anyagbeszerzés, szolgáltatások, a programokhoz kapcsolódó személyi kifizetések és azok járulékai) lehetnek.

Az előzetes egyeztetések és kalkulációk alapján a testvértelepülési konferencia teljes költsége 3.415.600 Ft lesz. Reményeink szerint ebből egy sikeres pályázattal az említett 2,5 millió forint előteremthető.

A pályázati anyag összeállítása folyamatban van.

Biatorbágy, 2017. március 16.

Varga László  
alpolgármester